

Светлана Лазарева на эстраде двенадцать лет. Срок немалый. Певица не только не потеряла за эти годы своей индивидуальности, но и набрала и продолжает набирать популярность. Сегодня Светлана Лазарева у нас в гостях.

— Светлана, то, что ты стала певицей, появилась на эстраде, — случайность или закономерность?

— Так должно было случиться. Когда я поступала в ГИТИС, один из преподавателей сказал: «Без этой девочки курс невозможен!» Сразу после школы попала в ВИА «Синяя птица», объездила с ним 38 стран



мира, за шесть лет записала шесть пластинок-гигантов. Затем стала одной из создательниц группы «Женсовет», после чего перешла и на сольную эстраду. Так какая же это случайность?

— Какая песня сделала тебя известной?

— Они меня строили каждая по-своему. Я стараюсь петь разные песни. «Тельняшка» — веселая, а «Возвращение домой» — очень драматичная. В моем репертуаре есть романсы, много игровых, чисто попсовых вещей. Сейчас делаю интересный номер в стиле мюзикла. Я считаю, что еще не спела ту песню, которая сделала бы меня «звездой» или «солнышком»...

— Как ты относишься к вопросам о личной жизни?

— Плохо. Чтобы ни происходило в твоей семье, в твоём доме, там должно и оставаться. Мама с бабушкой меня всегда учили: «Не выноси сор из избы».

— В одной из реклам «АИС'С» ты выступаешь защитницей животных. А кто из четвероногих тебе нравится больше всего?

— Если честно, то живность дома я не переносу. Не в том смысле, что я не люблю животных, просто я не люблю беспорядка. Мне нужно, чтобы нигде не было никаких царапин, именно поэтому мой кот, которого я очень люблю, живет не у меня. А вообще, животных мне жалко.

— На телевидении сейчас очень много рекламы. Какая из них тебе нравится больше всего?

— «Джонсонс беби», который не щиплет глазки.

— Есть ли у тебя мечта?

— Очень хочу отработать концерт в Доме для престарелых. Может быть, кто-то пришлет мне адрес такого дома? Я спела бы для старичков и купила им подарки.

— Помимо известности, есть ли у тебя какие-нибудь награды, звания?

— Имею орден «Дружбы народов», отличительный знак фестиваля молодежи и студентов в Москве. Я лучший исполнитель «Хит-парада «Останкино» 1994 года.

— Как ты относишься к кумирам?

— Кумиров у меня нет, да и что такое — кумир? Если же говорить о том, кто мне нравится, то прежде всего — Джек Николсон. Актрисы нравятся многие. Из писателей обожаю Гарсиа Маркеса.

— Попробуй несколькими словами дать краткую характеристику на саму себя.

— Упрямая, красивая, жизнерадостная, честная Светлана.

СВЕТЛАНА ГРЯЗИ НЕ ЛЮБИТ

